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imig i nazwisko data zlozenia interpelacji

INTERPELACIJA

Przedmiot, temat interpelacji:

1. lle jest prawdy w odpowiedziach Wydziatu Promocji i Polityki Spolecznej w sprawie
wydatkowania 50 tys. zI. za wyszczepienie Covid skoro wydziat podaje Ze jest wydana kwota
27,5 tys. z#, a na koncie miasta jest cafa zaplanowana i niewydatkowana kwota tj. 50 #ys?

2. Dlaczego pienigdze na onkologie nie zostaly wydane?

Uzasadnienie interpelac;ji:

Uwazam ze odpowiedzi na moje wrzesniowe zapytanie sq nieprawdziwe ze wzgledu na w/w
niescistosci.

Whioski, ewentualne zrodla finansowania:

1. Czy wydatkowanie pienigdzy mieszkancow Kamiennej Gory sprawia ktopot pracownikom
burmistrza?

2. Dlaczego tak powazny temat zwigzany ze zdrowiem mieszkancow jest tak niefachowo
traktowany?

3. Podejrzewam ze zostata naruszona dyscyplina budzetowa.

4. Nie wydano 50 tys. zt na cel ktory uchwalili radni - czyli na ONKOLOGIE.

Zalgczniki:
1 Odpowiedz z dn 26 IX 2022
2. Odpowiedz z dn 14 listopada 2022.



